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МЕТОДИЧЕСКАЯ РАЗРАБОТКА

внеклассного мероприятия, посвященного ко Дню Победы 

Тема: Освобождение стран Центральной и Восточной Европы советскими войсками
во Второй Мировой войне. 

Цель мероприятия: Знакомство студентов с одной из важных страниц истории
Второй Мировой войны 1939-1945гг.

Задачи: 
1. Знакомство с историей Второй Мировой войны;
2. Повышение интереса у студентов к теме;
3. Развитие чувства коллективизма, сплоченности;
4. Воспитание чувства патриотизма и гордости за свой народ.
Форма мероприятия: квест-игра
Ход мероприятия:
1. Квест-игра по командам;
2. Презентация по теме. 
Оборудование:
Компьютер, проектор, презентация «Освобождение стран Европы во Второй

Мировой войне», учебные кабинеты, задания игры, , шары, бумаги, ручки маленькое
зеркало, коробки, ключи.

Описание игры: Квест — это цепочка заданий, связанная между собой какой-либо
тематикой, общей целью. Участники выполняют задания по 6 станциям, расшифровывая
секретные письма и разгадывая названия стран. В ходе игры после каждого выполнения
задания командиры получают краткую информацию по освобождению угаданной страны.
По окончании всех станций студенты должны отметить на карте движение советских
войск по Европе по датам освобождения. Команда, первая выполнившая задания и
сдавшая карту, выигрывает. 

В конце игры все команды получают несколько одинаковых коробок, в каждой из
которых находится по ключу, но только один из них подходит к замку на двери кабинета, в
котором запрятаны призы. Завершающий этап внеклассного мероприятия- презентация
слайдов по теме. 

Такое мероприятие не только дает возможность студентам поэтапно проходить игру,
но и способствует повышению знаний и заинтересованности студентов к изучению
истории своей страны. Несомненно, всем участникам понравится участвовать в таких
квестах, ведь им интересно разгадывать тайны, идти к цели и получить в результате такой
желанный приз. 

Задания для игры: 



1. Тайное письмо. Расшифруйте задание игры;
2. Найдите слово в шарике;
3. Разгадайте кроссворд;
4. Разгадайте ребус;
5. Зашифрованное слово;
6. Игра «Поле чудес»;
7. Зеркальное отображение;  
8. Отметьте на карте движение Советских войск в освобождении стран Европы во

Второй Мировой войне;
9. Найдите нужную коробку, возьмите приз;
10.  Подведение итогов игры. Награждение победителей.
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